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Dobrodružné hřiště přilákalo stovky dětí 

Praha, 26. června 2025 - Provoz dobrodružného hřiště v Jeseniově ulici v Praze 3 se pomalu chýlí 

ke konci, v sobotu se sem mohou přijít rozloučit poslední návštěvníci. Od jeho otevření na konci 

dubna letošního roku přilákalo více než šestnáct set návštěvníků. Městská část proto zvažuje 

trvalé zprovoznění hřiště tohoto typu a hledá vhodnou lokalitu. 

Dobrodružné hřiště bude dětem k dispozici ještě ve čtvrtek, v pátek a v sobotu, vždy od 14 do 19 hodin. 

Přestože se zde už pomalu začalo s úklidem materiálu po bunkrech a dalších stavbách dětí, na kterém 

se návštěvníci hřiště rovněž aktivně podílí, stále zde bude možnost vyřádit se v rámci tzv. společného 

městečka, které zde zůstane ještě několik dní zachováno. Podle statistik, které má Městská část Praha 

3 k dispozici, navštívilo hřiště od zahájení jeho provozu do konce minulého týdne 282 dětí mladších 7 

let, 930 dětí mezi 7 – 18 roky a 384 dospělých, kteří zde také mají své zázemí. 

„Hřiště mělo obrovský úspěch. Řada z dětí se sem vracela díky předchozí zkušenosti s dobrodružným 

hřištěm, které jsme tady poprvé otevřeli vloni na podzim. Zformovala se zde stálá skupina místních dětí, 

které na hřišti tráví v podstatě každý den, a to je opravdu skvělý výsledek. Mají svoje bunkry, které si 

postupně upravují, hrají si třeba na obchod, zkrátka různě v nich tráví svůj volný čas,“ zhodnotil projekt 

dobrodružného hřiště starosta Prahy 3 Michal Vronský. Hřiště je podle jeho slov specifické právě tím, 

že zde převažuje návštěvnost dětí nad 7 let bez přímé přítomnosti rodičů. „Rodiče si sem často chodí 

až, tak říkajíc, před zavíračkou děti vyzvednout, podívají se a vyfotí, co děti přes den postavily,“ doplnil. 

Podle radního pro životní prostředí Jana Bartka byl velký zájem nejen o stavění bunkrů pod dohledem 

odborných lektorů. „Dobře funguje i volná plocha na hry, děti i rodiče využívají různé míčové hry nebo 

badminton. Vznikly tady ale třeba i dva basketbalové koše, které děti samy postavily přímo na 

bunkrech,“ uvedl Jan Bartko. 

Projekt Dobrodružné hřiště Jeseniova realizuje MČ Praha 3 ve spolupráci se spolkem Město přátelské 

k dětem a DDM Ulita. Na pozemku v Jeseniově ulici bude brzy zahájena výstavba nové školy. Koncept 

Adventure Playground chce ale městská část zachovat pro děti i do budoucna. 

„Dobrodružné hřiště bezpochyby splnilo očekávání a zájem dětí i rodičů nás těší. Městská část Praha 3 

proto v současné době hledá vhodnou lokalitu, kde by mohlo být otevřeno trvale. Věřím, že se nám to 

brzy podaří a děti o své dobrodružné hřiště nepřijdou,“ uzavřel Jan Bartko. 

 


